Reésultats des votes a I'Assemblée Générale Ordinaire du 25 Juin 2019
Nombre d'inscrits : 10 803  Nombre de votants : 6 314 Bulletins recus
Bulletins blancs : 73 dont 24 enveloppes vides
Bulletins nuls : 12

Votes expimés : 6 229

le quorum est atteint

Votants : 58,45 % des inscrits

ELECTION DE SIX ADMINISTATEURS

oui
% des bulleting eXprimeés
NON
% des bulleting eXprimeés
Blancs
Nuls

5651 88,64% | 651 | 10,21%| 73 | 12

Madame ROYER Martine

5562 87,25% | 740 | 11,61%| 73 | 12

Monsieur CHAUMEIL Philippe
73 | 12

Madame ROCHER Janine 5586( 87,62% | 716 | 11,23%

Monsieur LO IACONO Yves 55371 86,85% | 765 | 12,00%| 73 | 12

Madame GEORGE Joélle 5563|87,26% | 739 | 11,59%| 73 | 12

Monsieur ZIMMERMANN Bernard 5466| 85,74% | 836 | 13,11%| 73 | 12

5395] 84,63% | 907 | 14,23%| 73 | 12

Monsieur HAGUENAUER Paul
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Approuvez-vous la reconduction de I'objet de la mutuelle définit a I'article 3 des statuts "la 6133
mutuelle a pour objet 'assurance temporaire décés annuelle" ? '

Approuvez-vous le procés-verbal de 'Assemblée Générale du 21 juin 2018 ? 6144 97,54%| 48 0,76%|107| 2

Approuvez-vous les comptes annuels présentés par le Conseil d’Administration et les 6105 | 96.920%| 83 1.32%]111] 2

documents, états et tableaux, qui s’y rattachent ?
Approuvez-vous que le résultat de | exert_n_ci soit affecté sur le poste "réserve de 6087 | 96.65%| 93 156%|113] 3
solvabilité" ?
64 1,02%]108| 2

Approuvez-vous les rapports du Commissaire aux Comptes ? 6122 97.27%

5974 | 94,89%| 186 | 2,95%|136| 5

Approuvez-vous les maodifications de statuts et reglement mutualiste proposé ?

Notes :
1 - Les bulletins blancs sont constitués de 49 bulletins complétement vierges recus plus 24 enveloppes réponse vides

2 - les bulletins nuls correspondent a 12 bulletins anotés ou découpés regus
3 - Un vote pour une question est considéré comme blanc si aucune case n'est cochée pour cette question

4 - Un vote pour une question est considéré coomme nul si les 2 cases sont cochées pour cette question



